

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:

Egy hónapra 1500 K. Három hónapra 4500 K
Egyésszám kőznap 60, vasár- és ünnepnap 100
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos.

THAN GYULA

Egyes szám kőznap 60, vasár- és ünnepnap 100
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet,
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.

Szinváltozás.

Benes cseh miniszterének, aki pülvát szorgalmából most Párisban és Londonban szaladgál, nyilatkozott az angol sajtónak. A világpolitika változás előtt áll és mint a leveli béka a távoli zivatart, a csehek is megérték, hogy az új szél felé is ki kell terjeszteni vitorláikat.

Csehország az antantnak köszöni létét és így érdeke, hogy az antant valahogyan szét ne robbanjon. Mert ha ez az eset bekövetkezik, nagyon fogós a kérdés, mi lesz Prágával és a hatalommal. A kisantant egészen odakötole lelékvesztőjét a franciák hajójához. Ha azonban az a hajó egyedül találma maradni — a lelékvesztő sorsa még kis szellő esetén is kérdéses lesz.

Benes ur tehát sietve igyekezett az antantot összeragasztani segíteni. A hivatalos jelentések szerint ugyan egészen véletlenül járt Párisban, Londonban, azonban az angol sajtó már arról is ír, hogy Csehország azért szaglászik a külföldön, hogy a világpolitika forgásában jól tudja köpenyét is megfordítani. Közpeurópában a cseheknek egyetlen barátja sincsen. A nagyantant, amíg együtt van, valahogyan csak biztosítja hatalmával létét az új államnak, ha szétszakad — már Csehország körülbelül el is veszett.

A magyar talpraállásnak egyik legnagyobb ellensége éppen Benes. Köztudomású, hogy az ő közbenjárására és követelésére nem járult hozzá legutóbb a hadisarc-bizottság, hogy Magyarország a kért kölcsönt megkapja. Mégis nagy változásnak kellett most beállnia, hogy Londonban egyszerre Benes a mi barátunknak csap fel és azt mondja, hogy épp úgy, mint Ausztriának, nekünk is meg kell adni a kért pénzbeli segítséget.

Ha az ember az angol miniszterelnök beszédét figyelemmel elolvassa, rájön azonban mindjárt a cseh kormányelnök nagylelkűségének nyitjára. Anglia Németország okvetlen talpraállítását, a versaillesi szerződés egyes pontjainak revízióját sürgeti. Ez a legfőbb rész. Mert ha egyszer a német béke revíziójához nyúl az antant, magától értetődik, hogy a trianoni békére is rákerül a sor, mert hiszen éppen az angol és olasz sajtó, valamint mindkét állam miniszterelnöke az országgyűlésen tett nyilatkozataiban nemrégén hangoztatták,

hogy a magyar béke rossz, mert a viszonyok hamis ismerete alapján jött létre és Európa gazdasági és politikai helyzetét nagyon kedvezőtlenül befolyásolja.

A világpolitika fordulása a német kérdésben most már úgy látszik, gondot okoz a cseheknek a mi ügyünkben is. Benes ur valami módon a nyomtatt itt enyhíteni lehessen, a barátunknak mutassa magát, nem azért, mintha az is volna, csak azért, hogy annak lássék, hogy adandó alkalommal ne vessük fel a mi békénk revíziójának ügyét is.

A hazugság mindig megbosszulta magát. Csehország, a kisantant hazugságon épült fel. Az az út, melyre Anglia lépett, ha azonnal nem is ve-

zet az antant felbomlásához, feltétlenül 1918. óta az első lépés a világosság, a nap felé. Már pedig köztudott dolog, bárhogyan is fedje valaki a vaját a fején, a napon az mégis megelvad, lefolyik a tolvaj képére, meg is avasodik azon úgy — hogy a búze a tolvajt magát is megfojtja.

Kedvezően fejeződtek be a Magyarországgal folytatott pénzügyi tárgyalások.

Páris, július 16. A Figaró prágai hivatalos jelentést közli arról, hogy kedvezően fejeződött be a Magyarországgal folytatott pénzügyi tárgyalás. A lap megjegyzi, hogy Csehország ezzel megterti az első lépést a gazdasági összeköttetés útjába álló akadályok elhárítására.

A jövőhéten megkezdődik a Ház két hónapos szünete.

Illetékes helyről vett értesülésünk szerint a kormány mozgalmat indított, hogy az indemnitási javaslatot a hét folyamán befejezzék. Bár még többen szólnak fel, egy a kormánypartból mint a Wolff pártból, mégis valószínű, hogy a vitát pénteken sikeresen berekesztik. Az indemnitás után csupán a köztisztviselők létszám apasztásáról szóló javaslatot veszik tárgyalás alá, amelyet előreláthatólag három-négy nap alatt letárgyalnak. Nyomban ezután a Ház megkezdí a mintegy két hónapig tartó nyári szünetét.

Szabaddá teszik az összes mezőgazdasági cikkek kivitelét.

Mértékadó helyen a mezőgazdasági export megindításáról a következőket mondták:

A kormány a teljes szabadságot kívánja helyreállítani a külkereskedelem terén az egész vonalon. A legközelebbi időn belül szabaddá teszik az összes mezőgazdasági cikkek kivitelét és a kiviteli illetékeket megszüntetik. Az osztrák kormány legutóbb arany

koronában állapította meg a bor kiviteli vámját, a cseh kormány pedig 75 csehkoronában a magyar lisztbehozatal vámját. A tapasztalatok szerint sem a kiviteli korlátozások, sem a kiviteli illetékek, sem pedig a terméshetbeni leadások rendszere nem alkalmasak arra, hogy a belső áralakulásra befolyást gyakoroljanak.

A ceglédi választás.

Héjjas Iván az életével áll jót.

Cegléden e hó 29-én lesz a képviselő választás. A mondátumért, a mely Haller István lemondása miatt üresedett meg, négy jelölt veszi fel a harcot:

Pálffy Dániel kormánypárti, Dinich Vidor pártunkivüli, Fothy Vilmos függetlenségi és Lendvay István az EME programjával.

Dinich Vidor vasárnap tartotta meg programjában beszédét több ezer főnyi lelkes tömeg előtt.

Lendvay István ugyancsak vasár-

nap tartotta meg programbeszédét. A legitimizmus kérdésével foglalkozva, tiltakozott az ellen, mintha ő Habsburg párti lenne. Szerinte Magyarország csak akkor választhat királyt, ha mind a 63 vármegye együtt van.

Azért akarok bemenni a parlamentbe — mondotta — hogy széjjel repesszem a politikai süketek dobhartáját.

Ezután Ullain Ferenc szólalt fel. A gyűlés végén megjelent az er-

kélyen Héjjas Iván, aki röviden csak azt a mondatot intézte a tömeghez. — Az élettemmel állik jót Lendvay Istvánért.

Cegléden egyébként heves választási harca van kilátás. Délután a körben értekeztet volt. Kádár Lehel és Lendvay István beszéde után Héjjas Iván állott fel szólasra:

— Négy esztendő küzdelmem alatt semmit sem fogadtam el, sem hatalmat, sem pozíciót, sem pénzt és tegnap este, amikor megérkeztem ebbe a városba, a rendőrségtől azt az értesítést kaptam hogy nem engedí meg, hogy én ide kijöjsek. En ennek dacára is kijöttem, mert nekem az Uristenen kívül senki sem parancsol. En egy zászlót kaptam az édesanyamtól és ezt a zászlót soha nem hagyom el.

Délután még a katolikus nőknök tartottak előadásokat itt Kádár Lehel a katolikus nők hivatásáról beszélt.

A budapesti vendégek hétfőn reggel utaztak vissza a fővárosba.

Harc a budapesti alpolgármesterségért.

A budapesti alpolgármestert szerdán választják meg. Zilany Kiss Jenőt választják meg alpolgármesternek. A liberális demokrata ellenzék Buzáth-ot támogatja, aki bukása esetén megválik a fővárostól.

Uj német-magyar bank.

Berlin, július 16.

Német-Osztrák-Magyar Gazdasági Bank R.T. elnevezés alatt új intézet alakult Berlin székhellyel és egyelőre 600 millió márká részvénytőkével. Az új vállalat különleges feladata abban áll, hogy Németország, valamint a volt Osztrák-Magyar Monarchia utód állami között a gazdasági kapcsolatokat fejlesse. Az új bankot a Bécsben és Budapesten alapított testvér intézetek támogatják. Az intézet igazgatóságában Graiz Gusztáv volt külügyminiszter is helyet foglal. A magyarországi testvérintézet elnöke Drasche Lázár Alfréd dr. meghatalmazott miniszter.

Hőgutában hálnak Bécsben az emberek

Bécs, július 16.

A tegnapi nap valóságos tropuszt hőséget hozott Bécsre. Az emberek egész sorát érte hőguta. A mentők több mint 30 esetben nyújtottak segítséget. A rendőrség jelentése szerint 2 ember az utcán holtan esett össze, aminek okát az óriási hőségben látják. A fürdőkben óriási tolongás volt, ami miatt a fürdő vizébe 4 ember fulladt bele. Ma reggel eső volt és bizonyos lehülés következett be.

Megvételre keresek

ügyfeleim részére

eladó házakat

és kisebb-nagyobb birtokot megvételre, vagy bérbe. — Sz ves ajánlatokat kér a NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Iroda, Debrecen, Veres-utca 9. sz.

Rinek van eladó háza?

Gyárunk tisztviselői és munkásai részére keresünk megvételre eladó kisebb házakat a külsőségeken, esetleg bent a városban is.

Ajánlatokat kérünk kizárólagos megbízottunkhoz, a NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi irodához, Veres utca 9.

Zivataros esőt kapunk

Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban eső sehol sem volt. A meleg egy kissé fokozódott. Tegnap 30 C. volt Budapesten és az Alföld felső részének több helyén. Ma reggel nyugat felől borulni kezdett. Időprognózis: Zivataros esők várhatóak, a hő csökkenésével.

A korona 6^{1/2}

Zürichi zárlat: Berlin 25, Hollandia 224 fét, Newyork 573, London 2640, Milano 2462, Prága 1715, Budapest 6 fét, Belgrád 620, Bukarest 300, Varsó 48, Bécs 80 önegyed, Osztrák leheltyezett 81 háromnegyed, Szófia 520.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsden az irányzat nyitáskor gyengébb volt, a tőzsde későbbi folyamán azonban szilárdulás állott be.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavideki 42500—43000, egyéb 42000—42500, 78 kilós tiszavideki 43000—44000, egyéb 42500—43000, rozs 28500—29000, tak. árpa 28—29000, zab 44000—45000, tengeri 34000—35000, repce 86—84000, korpá 20—21000.

Ferencvárosi sertésjelentés: Szabadvárosi maradvány 848 sertés, érkezett 419, eladatott 980.

Árak: Könnyű 3000—3500, nehéz 5200—3800.

Zártvásáron nem fejlődött ki üzlet.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai
Napoleon 29600, pénz, Angol font 29620—40220, Francia frank 505—25, Márka 540—620, Lei 44 fét és 48 fét, Belgrád dinár 92—96, Brüsszel belga frank 44—34, Amsterdam hollandi forint 3337—457, Bukarest 44—48, Kopenhága dán korona 1487—547, Krisztiania norvég korona 1387—447, London 39000—40200, Berlin 490—570, Milano líra 365—85, Páris 500—20, Prága szokol 255—67, Stockholm svéd korona 2257—2357, Svájc svájci frank 1480—540, Bécs osztrák korona 1195 1295, Szófia leva 78—82, Newyork dollár 8480—780, Varsó lengyel márka 710—90.

Marhavásár: Déli zárlat: Felhajtás 401 belföldi nagy vágómarsa.

Árak: Ökör prima 1400—600, kivételesen 1800—2250, közép 1100—1300, silány 850—1050, Bika jobb 1300—600, kivételesen 1800—2250, közép 1800—2000, silány 1300—600, hivály 800—1200, tehén jobb 1400—600, kivételesen 1700—900, silányabb 1000—1300, kiesontozni való 650—800, növ. marha 900—1200, kivételesen 1300. A kis felhajtás ellenére a vásár inkább lanyha volt. Árak a legtöbb esetben változatlanok maradtak.

Elegáns női felöltők
Kosztümök
Bluzok
Ruhák
Herczeg Anna modelházában
Ferenc József ut (Piac-utca) 41. szám.
A dohánynagyáruda mellett

PETRÁNYI BÉLA
O. F. B. által engedélyezett
ingatlanforgalmi irodája.
Debrecen, Piac-utca 63. sz.
TELEFON 9—43.

Megvételre keres ügyfelei részére házakat, továbbá kisebb-nagyobb birtokokat és átadásra bérletet.
Mint nyugalmazott bank jelzálogszámla vezető, a legpontosabb, legteljesebb, szakszerű és gyors elintéztést garantálja megzőinak.

Megjöttek az ötvenezer koronások.

Budapest, július 16.

A M. Kir. Államjegyzet hirdetményt tett köze az 50 ezer koronás államjegyek forgalomba hozataláról. A mindinkább fokozódó pénzforgalom könnyebb és gyorsabb lebonyolítása érdekében becsatolja ki májól kezdve a jegyzet az új pénzjegyet. Az 1923. május elsejéről keltezett új államjegyek alaphagyása 105×165 mm. Az egész jegyen sárgás színű

diszitményes rajzu alaphagyomat terjed el, amely felett zöld alaphagyomat fekszik. A két alaphagyomat fölé a közepmezőben narancsszínű rózsás diszitmény van nyomva. A keret közepén a koronás Magyarország címere látható. A keret jobboldali részén barnás-fekete színű hullámos haju női sovány arckép látható. Az új állam jegy szövege megegyezik a már régebben kibocsátottakkal.

Rettenetes orkán Berlin és környékén.

Halálos villám csapások. — Az egész gyümölcsstermés elpusztult

Berlin, július 16.

Tegnap pusztító zivatar dühöngött Berlinben és környékén. A vihar rengeteg kárt okozott, a környékbeli erdőket gyökerestől tépte ki a fákat, a gyárnegyben pedig ledöntött egy épülőfélben levő 100 méteres falat.

Az áldozatok számát eddig még nem állapították meg.

Adlenschoff és Niedr-Schönwald között a villám becsapott egy gesztenyefára, amely alatt kerékpárosok

kerestek menedéket a vihar előtt. A hatalmas fa ledől és két kerékpárost agyonzúzott, a többi súlyosan megsebesült. Még több helyen történt halálos villámcsapás.

Németország egész gyümölcsstermése megsemmisült, a gabonatermése pedig részben elpusztult.

A távíró és telefon vonalakat Németország számos pontján teljesen használhatatlanná tette a vihar, úgy, hogy a Nyugattal folyó hírszolgálatban fennakadás állott be.

A debreceni munkástestvedző egyesület vasárnapi birkozó versenye.

A várakozásnak megfelelően impozáns keretek közt folyt le a Munkás Testvedző Egyesület vasárnapi birkozó versenye.

A szorgalmas egyesület birkozó szakosztályának előadója oly versenyzőkkel képviseltette klubját, a mi díszére válna némely fővárosi egyesületnek is.

Különösen ki kell emelnünk György Hendzsel, Nagy Tóth Béla, Lengyel, Szalay, Peskó, Elfenbeim, Csehi, Kiss Erdély, Sarkady, Ofira, Kepes, Tiba szép munkáját, kik tudásuk legjavát nyújtották. Részletes eredmények: Lég-súly: I. Hendzsel István DMTE, II. György M. DMTE, III. Nagy L. DVSC, IV. Tóth B. DTE.

II induló, elkecseregett küzdelmek.

Pehelysúly: I. Szalay József DMTE, II. Peskó János DMTE, III. Elfenbeim Jenő DMTE.

Szalay és Peskó egyenlő pontszámot érve el a mérlegelés megejtésekor súlyuk is egyenlő lévén, a körület vezetősége kétszer 3 perces küzdelmet rendelt el, ennek lefolyása után a verseny bíróság Szalayt jelentette ki (megérdemelten) győztesnek, 8 induló.

Könnyű súly: I. Kiss Mihály DMTE, II. Erdély Gyula DVSC, III. Sarkay József DMTE.

Kiss elsősege megérdemelt, a nagyobb futim és technikának csak 6 percig tudott ellen állni a jó erőben lévő Erdély, Sarkady fejlődő képes offia, ha elérni régi formáját e súly csoport egyik jogos aspiránsa lehet. 5 induló.

Kis közepsúly: I. Kepes Mihály DTE, II. Tiba András DMTE, III. Perékó Sándor DMTE.

A hatalmas erővel rendelkező Tiba a jobb technikájú és igen fűrgen mozgó Kepestől szenvedett vereséget. Veresége teljesen reális. Perékó me mvaló birkozóknak. 3 induló.

Trunkó Berna, a rendező egyesülé kíváló és szorgalmas előadója, a verseny megrendezése, kifogástalan lebonyolítása körül szerzett elismerésre méltó érdemeket, munkájában. Kiss, Szalay, klubtársai lelkesen működtek közre.

P. P.

Borzalmas öngyilkosság.

Berta Jánosné Farkas Erzsébet 71 éves özvegy asszony borzalmas módot választott az öngyilkosságra. Petroleumba áztatta ruháját és meggyújtotta. A különös öngyilkosságot tudósítónk a következőkben számol be:

— Az idős asszony már évek óta betegeskedett Mező utca 3. szám alatti lakásán. A hosszas betegeskedés annyira elkecseregett, hogy több ízben öngyilkosságot kísérelt meg, de hozzátartozói még idejében megakadályozták. Az asszony azonban görcsösen ragaszkodott végzetes gondolatához. Bár minden öltözközt eltávolítottak közeléből, az idős asszony még is talált módot az öngyilkosságra. — Két liter petroleumot használt fel öngyilkosságához.

Az elmúlt éjjel, amikor hozzátartozói aludtak, magához vette a petroleumos üveget, tartalmát edénybe öntötte s ruháját bele-mártotta. A ruhát azután ismét felvette s meggyújtotta. Azonnal láng csapott fel s valóságos égő fátylaként jagatva rohant ki az udvarra. A házbeliek a segítségkérésre az udvarra siettek, ahol megdöbbenve látták mi történt. Letépték az égő ruhát. Az orvosok hiába kísérelték meg életben tartását pnteken delelőtt 10 órakeresítésébe belet.

Részleges szünetelés a villamosáram szolgáltatásban

Ma, tizenhetedikén József kir. herceg, Simonffy, Hatvan, Csap-utcákban és ezek körzetében reggel nyolc órától délután öt óráig **sürgős hálózati munkák miatt** szünetelni fog a villamosáram szolgáltatás.

Világítási vállalat.

Az egri nők küldöttsége Héjjas Ivánnál.

Az egri asszonyok és lányok nevében egy tiztagu küldöttség kereste fel Héjjas Ivánt, az EME székházában, hogy adják neki azt a zászlót, melyet az egri asszonyok mentettek haza a megszállott felvidékről. A zászlón kívül egy fehérvászonba kötött nemzetiszín szalaggal díszített albumot is hoztak magukkal, melybe hatszáz egri asszony írta bele a nevét. A küldöttséget Szántó Ákos vezette. Az egri nők első szónoka Dienešfalvy Sári volt, aki többi között a következőket mondotta:

— Fogadd tőlünk e zászlót, mely sirva lihegi a mi nagy sebünket, a mi keservünket; Erdélyt, a Bánátot, a Felvidéket. Onnan hozták el ezt a zászlót, ahol ma minden magyar ajkán átokká vált az imádság, ahol nem volt, nem lehetett tovább maradás. Mert sokat szenvedett ez a zászló, vértökönyök festették pirosra, amikor durva idegenek kutattak utána, hogy meggyalazzák. Am asszonyi remény kimentette minden veszedelemből, gyöngéd asszonyi kezek rejtették s áhítatos gondnal hozták a magyar végekre. Asszonyi finomság, asszonyi lélek övta meg nekünk s most hóféhéren suttoja fülünkbe, hogy megaláztatás sohasem érte.

Dr. Türk Szilárdné beszéde után Halász Lóci az albumot adta át Héjjas Ivánnak szép beszéd kíséretében. Ezután Héjjas Iván átvette a zászlót és meghatótt szavakkal a következőket mondotta:

— Végigküzdöttem a világháborút, számtalan ütközetben higgadtan vettm részt, sohasem éreztem meghatottságot s most mégis meghatótt vagyok. Ha elérkezik a nagy óra, a nőknek is ot kell lenniük, ahol mi leszünk, hogy lelket, hitet, reménységet adjanak a férfiaknak. Ezzel a zászlóval meg fogjuk teremteni a nagy esodát: a keresztény Nagy-Magyarországot! Szeretem a hazámat és nagyon szeretem az édesanyámat, de ha választanom kell, én ezt a zászlót fogom választani. Isten engem úgy segítjen!

Kitűnő férfi fehéreneműek Frank Edénél

Eladó földek.

Bankon 36, Ondódon 2 egynegyed, Sámsoni uton 3 és m. hold, Szabolcsban 200 hold.

Eladó házak: Kossuth-, Széchenyi, Király-, Miklós-, Arany János-, Baros-, Szent Anna-, Csapó-, József kir. herceg utcán leköltözhető lakásokkal.

Sámsoni uton 484 négyszögöl szőlőskert, gyümölcsfákkal, 4 szobás lakóházzal, istálló, hízalada, drótkerítéssel körülvéve, villamos megálló mellett azonnal átvehető.

Onossay utcán 3 utcára nyíló ház 848 négyszögöl, 3 szobás beköltözhető lakással, 250 drb. sertésre hízaló, görével, 2 magtár, istálló, timár engedéllyel együtt azonnal átvehető. Közelebbi felvilágosítást nyújt, ahol a vétel is megköthető.

GÓTSCH SÁNDOR,
az országos földbírókrendező bíróság által engedélyezett ingatlanforgalmi vállalat

Piac utca 38., I. emelet. Telefon 7-95.

Hölgyek figyelmébe
ajánlom
Kozmetikai intézetemet,
hol saját találmányu szabadalmazott szereimmel és eljárással bármilyen arcbát — szeplőt, májfoltot, pattanást, szemölcsöt, anyajegyet, korpásodást stb. gyorsan és véglegesen elmulasztok.
Arobőrhámlasztás
fájdalom nélkül fél óra alatt.
Tisztelettel: **Birodecs Ádámné,**
Batthyányi-utca 5. szám.

A Hungária Hengermalom R.-T.
debreceni malma
Homokkert, Bánffy-utca 2.
július hó 20-tól
kezdődőleg kívánságra fe őrlőli a behozott gabonát, vagy kieseréli azonnal elsőrangú őrleményekre. Költséget nem kielve a malom újból szerelített és az igazgatóság a legkényesebb igények kielégítéséért szavatol.

Ujdonságok.

Csüörtökön térzene lesz.

A műsor.

A m. kir. 11-ik h. gy. ezred zenekara kedvező idő esetén, csüörtökön délután 6-7-ig a következő műsorral térzenét tart.

1. Concerto induló: Nöth. A.
2. Cigánybáró, nyitány: Strauss J.
3. Stabat Mater: Rossini G.
4. Kőltő és paraszt, opera: Suppé F.
5. A posta jön: Eilenberg R.
6. 11-ik ezred díszindulója: Nöth.

A főispán szabadságon. Dr. Hadházy Zsigmond, Hajdúvármegye és Debrecen szabad királyi város főispánja folyó 16-tól szeptember eleféig szabadságra ment. A főispán szabadságának idejét bírtokán tölti.

Újra felemelték a gáz és villany árát. A városi tanács tegnapi ülésén Rimabóczy Béla igazgató előterjesztésére engedélyt adott ahhoz, hogy a villany ára július 1-től a következő legyen: A gáz egységára köbméterenként 180 korona, a villanyáram ára 1-10 kilowatt havi fogyasztás után kilowattanként 330 korona, 11-20 kilowatt havi fogyasztás után kilowattanként 375 korona, 21-30 kilowatt havi fogyasztás után kilowattanként 435 korona és végül havi 31 kilowattól feljebb kilowattanként 465 korona. A vendéglőkben a fogyasztásra való tekintet nélkül 510 korona a villany kilowattanként.

A tegnapi sertésvásáron a silányabb minőségű sertés is elérte elősúlyban a 3000 koronát. Prima minőségű sertésért 3400 koronát fizettek.

A helypénz felemeléséről vasárnap mult egy hete minden részletre kiterjedő ismertetést közöltünk. Ezt a felemelési tervezetet dr. Vásáry István adóügyi tanácsnok tegnap a városi tanács elé terjesztette. A felemelésre vonatkozó tanácsi határozat július 20-án lép életbe. E határozat értelmében az állandó jellegű sátrak évi bére 21 ezertől 29 ezerig terjed, a nem állandó jellegűek pedig 14 ezertől 26 ezer koronáig.

Hirtelen halál a megyei közgyűlésen. Pécsről jelentik nekünk: Tragikus kimenetelű eset történt a tegnapi vármegyei közgyűlésen. A hatvan éves Szokody Árpád, bizottsági tag, szólt fel a mohácsi sportpálya felállítására tárgyában. Javaslatot nyújtott be, melyet azonban a bizottsági tagok elleneztek. Utána Praka-túr Tamás beszélt s ennek beszéde közben Szokody rosszul lett s összeesett. Pár perc múlva Szokody meghalt. Szívinfarktus ölte meg. Szokody Árpád Mohács nagyközség bírája volt.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi **Dobozok,** minden változatba készülnek. **DÁVIDHÁZY KÁLMÁN** k. ny. költészet és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN. FÜVÉSZKERT-U. 9.

CIPŐKET készen és mérték után a legolcsóbb árban szeresheti be: **Kovács Vilmosnál** Iparkamara épület, fővárosi épület szembe.

Halálba vágyott özvegy.

Megunta a küzdelmet.

Az Apaffy-utca 30. szám alatt lakott özv. Bóde Sándorné 42 éves, debreceni születésű asszony. Özvegyi sorban élt, az élet küzdelmei súlyosabbm nehezítették rá, lassan-lassan meegbarátkozott egy szörnyű gondlattal, hogy önkéntesül vessen véget életének.

Tegnap este lakásán marófogot készített és a gyilkos marófogadékat felhajtotta. A nagy kínok fájdalmas

nyögésekre indították erre viszont a házbeliak lettek figyelmesek s mikor megdöbbenték mi történt, sürgősen a mentőket hívták.

A mentők hamarosan meg is jelentek. Első segélyben részesítették özv. Bóde Sándornét, azután kiszállították a sebészeti klinikára, ahol az orvosok konstataáltak, hogy a szegény halálba vágyó asszony állapota nagyon súlyos.

Megalakult a Tiszántúli Szőlősgazdák Szövetkezete.

A Tiszántúli Szőlősgazdák és Bortermelő Szövetkezete vasárnap délelőtt látogatott közgyűlésen megalakult. Elnökké választották Sz. Jármy Tamás szőlőbirtokost, a kulturtermelői hivatal főnökét.

A szövetkezet célja az anyagok nagyban való beszerzése, hitelnyújtás és főleg a borexport megteremtése által a szőlősgazdák helyzetét javítani. A belépési feltételek és az alap-

szabályok megtekinthetők a Nemzeti Hitelintézet helyiségében (Kossuth utca 7. sz.) Minden hold szőlőterület legalább egy ezerkoronás üzletrészt jegyez.

Tekintve, hogy a borértékesítés körüli nagy nehézségeken segíteni csak is egyesült erővel lehet, kívánatos volna, ha szőlősgazdáink — a legkisebbek is — tömegesen részt vennének ezen alakulatban.

Revolveres jelenet a tőzsdén.

Ma a tőzsdén revolveres jelenet játszódott le. Az értéktőzsde nagytermében ma kasszanapot tartottak. A fásztó és edegekre bémítolag ható munkát még izgalmasabbá tette egy kínos jelenet, amely két tőzsdetagg között játszódott le, amely azzal végződött, hogy az **összelőlalkozók egyike Halász György revolvert akart rántani ellenfelére, de a körülötte állók ebben megakadályozták.** A kínos incidens előzménye az, hogy Halász értékpapírokat szállított Gábor Ferenc egyezményes tőzsdetagnak és az ér-

tékpapírokat Gábor egy 4 és fél millió koronáról szóló zsrócsékkel akarja fizetni. Halász a fizetést így nem fogadta el s emiatt támadt az **összezőszólalkozás,** melynek végén Gábor Halászt a sóhivatalhoz utasította. — Szószót követett, mire Halász hátsó zsebéhez kapott nyilván azzal a szándékkal, hogy revolvert rántsion elő. A jelenlévő tőzsdetaggok és szolgák azonban lefogták. Halász ellen a titkárság a fegyelmi tanácsnál a feljelentést megtette.

Halál a tóban a konyári fürdő mellett töba fürdőni ment Fakas Antal 22 éves legény, mélyebb helyre ment és belefullt a vízbe.

Virtusos fogadás — financiai súlyosbíva. Karcagról jelentik nekünk: Egy tíszai magyar gazda a napokban arra fogadott, hogy ötven ürgét fog a azokat költőre kötvé végighajtja a község főutcáján. A fogadást tevő állotta is a megegyezést s ez az üzlet jól jövedelmezett is számára. A fogadás szerint ugyanis a fogadástartó minden ürgéért 2500 koronát tartozott fizetni s ezenfelül 20.000 korona volt külön a fogadási díj. A fogadást nyerő gazda örömteli arccal akarta zsebravágni a pénzt, amikor — megjelent a finác és a nyere-ményből 4350 koronát kasszirozott be formalmi adó és 14.500 koronát tény-üzési adó címén.

Halálozás. A mindenható Isten bölcs akaratában való megnyugvással bánatos szívvel tudatjuk, hogy felejt-hetetlen jó férjem, szerető édes apánk nagyapánk, nagybátyánk, nászom, sógorom s áldott emlékü rokonunk: **Gacsárdi Bálint** áldados életének 63-ik boldog házasságának 36-ik évében, folyó hó 15-én reggel 6 órakor, hossz-szas, de különösen 6 heti súlyos szen-vedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó hó 17-én délután 5 órakor fogjuk Vigkedvű Mihály utca 14. számú gyászházban, a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Hatvan utcai sírkertben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1923 július hó 15. Le-gyen siri alma csendes! Banatos ne-je: Gacsárdi Bálintné Bátorczy Juli-ánna. Gyermekei: Margit férjével La-bancz Mihállyal, Juliska, Erz-sike, Esztike, Irénke Unokái: Labancz Mi-si, Vili, Lali, Laci, Margitca. Nászai: özv. Labancz Mihályné családijával. Sógornője: özv. Kacsari Lajosné. Unokaöccsei, hugai, Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dan-kó temetkezési vállalat, Kossuth u. 6. szám, rendezi.

Megnemult a főbeütéstől. Monkó Lajos husz éves tatárszentgyőri nap-számot ásóval febeütötték. Életve-szélyes sérüléssel szállították a Ró-kuskórházba, azonban kihallgatni nem lehetett, mert az ütéstől elvesz-tette beszélnépeségét.

Az életmentő tragédiája. Pénteken kora délután a légymanyosi téli ki-kötőben fürdött Holubka Ferenc hu-szonkét éves villamos kalauz. Fürdés közben hirtelen elmerült. Szerencsét-lenségét észrevette a parton napfűrdőző György László fiatal autószerelő, utána uszott, hogy kimentse. A ful-dokló Holubka elmerült és magával rántotta György. Mindketten a vízbe-fultak. Holubka holttestét nem talál-ták meg. Györgyét kifogták és a tör-vényszéki orvostani intézetbe szállí-tották.

Gépszurrt, pikozást, legolcsóbban készítünk, fehérnemű varrást, fehér és színes himzést vállalunk. Kossuth utca 19. Színházzal szemben. Gépszur vállalat.

Napoleon Oláh Béla gordonka mű-vész és a nota király Berky Lajos teljes zenekarával minden este hang-versenyez az Azor étteremben. Csapó utca 14.

Máthé János, Debrecen legrégibb vízvezeték szerelő mestere elvállal vízvezeték, fürdőberendezéssel, valamint a szakmába vágó javításokat, Csapó-utca 24. sz. Telefon 321.

Ügyvédek társas irodája, Dr. Rusz Sándor István ügyvédi irodáját Piac utca 22-24. szám alatt (Debreceni Első Takarékpénztár épületében I. emelet jogügyi osztály) dr. Debreczeni Barna ügyvéd, a Debreceni Első Takarékpénztár ügyészevel társas viszonyban megnyitotta. Tele-fon 119.

Veszek vastag tükröket, kirakat üveget, Sipkovits Béla tükrögyártás, üvegsziszolás. Sziv utca 14-15. Tele-fon 356.

Férjgyilkos asszony

Négy év múltán kiderült a bűneset.

Kereken négy esztendeje történt, hogy Hódmezővásárhelyen hirtelen elhunyt Gajjas Ferenc ottani lakos. Akkor mindenki azt hitte, hogy Gajjas természetes halállal mult el az élok sorából és csak legutóbb tűnt ki, hogy gyilkosság áldozata lett.

A nyomozás során eddig felmerült bizonyítékok azt a feltevést látszanak igazolni, hogy Gajjas-t a tulajdon felesége, Molnár Lidia lőtte meg.

A gyilkossággal vádolt asszonyt a rendőrség őrizetbe vette, akit — bár tagadja az ellene emelt vádat — előzetes letartóztatásba helyezték.

Szörméket készít Klonda szücs, alakít, javít, béléseket legolcsóbban vállal. Verbóczy-u. 2., Iparkamara. Telefon 14-25.

Szakszerűen szörméket Klonda szücs készít, alakít, javít. Iparkamara. Telefon 14-25.

Kedvező alkalom. Üzlet átalakítása előtt az árurakár apasítása miatt, rendkívül előnyös árban vásárolhat téli női felöltők, szőrma, szilskin kabátokat, téli welour kabátot, szörmézetű welour kabátot, koworkó kabátot, gyermek köpenyeg, grenadia ruhákat, pongyolát, díszített női kalapokat a **Rózsa Aruházban.**

Nyarálnak a színészek

Még pedig a Hortobágyon.

A debreceni színházulat tegnap este a névtelen hősök jutalomjátéká-
val bevezette a színhádat s ma már a társulat megkezdí hat hetes vakációját. A társulat firtágainak egy jelentékeny része Kardoss Géza igaz-gatója együtt elhatározták, hogy a Hortobágyon, Isten szabad ege alatt fognak nyarálni.

Ma hajnalban aztán neki is vág-tak a vándorutnak s dírektornal együtt Rolkó, Krompachy, Markovits, Sötét Balázs, Sajti titkár, meg a többi batyúval neki vágott a vándor-unak s meg sem állnak a Horto-bágyig. Ott aztán annak rendje-módja szerint valamelyik gulya, vagy ménes mellett tanyát ütnek. Vittek magukkal serpenyőt, pergelt tésztát és ma este már tészta kását vacso-rálnak és nagyokat isznak, nem a Hortobágy és nem is a Létke vízből, hanem a hamisítatlan eskikőbors kulacsokból.

Este pásztorútt mellett oda csalogatják maguk köré a gulyásokat, kánászokat, pásztorokat és dalolnak nekik szép magyar nótákat, azok meg majd furulyáznak még szebbet.

Sötét Balázs készen van a tervvel, hogy olyan buvészeti mutatványokat fog tartani, hogy még a gulya, meg a ménes szája is tátva marad. De ott fog naék ök nyarálni Isten szabad ege alatt, takarójuk a csillagos ég. Csak úgy lelkendeztek ennek a nyaralás-nak már a gondolatától is.

De azért ki-ki emlékezzék vissza rá, pár nap múlva hazajönnék ezek a jó fiúk, mert szeretnek ezek festett palotában, kunyhóban lenni, a szin-padon, de aludni már csak odavágy-nak a puha fehér ágyba.

Olvassa el a VILLÁM vasárnapi számát!

Jöttem — láttam — győztem!
FEMINOL
a jelenkor legúj legesőbb folyékony fémtisztítószere.
Gyártja: Herezeg Géza, Budapest

Fiúk! Lányok!
Fantom-sámpont használ-
 jatok! — Nem kell
 méregdrága hajszesz! A hajatok
 ragyogó lesz. — Főlerakat és
 szálh. Illatszertár, Piac-utca
 10. szám. — (Bikával szemben.)

Csak 8 napig!
HENRY CIRKUSZ
 Debrecenben, a Széchenyi-u. végén.
 Szerdán, 18-án, este fél 9 órakor
 szenzációs megnyitó
diszelőadás

A műsor kiemelendő attrakciói:
Xalálmenet a csodagolyóban.
 A huszadik század csodája! Miss
 Henriette idegészítő mutatványa
 az 5 méter magas spirálon.

Rudolfi, a osontnéküli ember
 csodás mutatványai.

JEAN ÉS JEANETTE,
 excentrikus zeneművészek.

HENRY igazgató
 eredeti szabádomitái.

MARTINA v. EBNER
 ugróiskolája a „Colombus” nevű lován

PICARDI MARKÓ és MUKI
 bohócok és Augusztkok.

HARRISON
 ugródeska akrobata csoport.

KALOSAY ÉS ENRIKÓ
 műlovarok.

A REPÜLŐ EMBEREK
 2 Andráseti mutatványai a mozgó
 léggézfűtőken.

Amália de Könyöt
 amerikai céllövő, az utólréhelet-
 en mutatványival.

Előadások kedvezőtlen időben is tartat-
 nak a vízmentes ponyvasátorban.
Bővebbet a napi falragaszok.

Vasutasok!
Házvevők!
Árka kivétel!
Eladó
kis családlház

a nagytaloms melletti Komok-
 kertben: Óvoda-utca 30. szám.
 Idegen lakó nincs benne, csak
 maga a tulajdonos lakja és
 beköltözhető!

Ára: ma még 3 millió kor.
 Igen jó karban tartott téglá épület-
 cseréppel fedve. Két szobás lakás, mel-
 lékhelyiségekkel. — Konyhakert, termő
 gyümölcsfákkal. Nagy telek.
 Ezen ingatlan felett is a Nagy Lajos
 Országos Ingatlanforgalmi Vállalat ren-
 delkezik, egyedül csak ott köthető meg
 a vétel, ott teendő le a vételi foglaló is.
Iroda: Veres-utca 9.

Sóvasalást és mindentelje gazda-
 sági, kovács és kerék-
 gyártó munkát szakszerűen, szolid áron
 készít ifj. **Varjassy Imre,** Apafi-u. 67

Potom árért megkapható
kis családi ház!

A Csapókeret melletti GERÉBY-telepen:
Jrén-utca 18. számú ház!

2 szoba, konyha, fiatal gyümölcsfák,
 konyhakert, 300 négyzetméter telek. Cse-
 réppel fedett, jókarban tartott épület!
Egy hét alatt át lesz adva a
vevőnek az egész ház beköltöz-
hetőre. A konyhakert is rögön, mi-
 helyest a termények föl lesznek szedve!
Stukaturus padló szoba!
 Most bérlő lakik benne, de azt a ház
 tulajdonos elhelyezi másik házá!
Ára, 2 és fél millió korona!
 A ház felett a NAGY LAJOS iroda
 rendelkezik, a vétel a Veres-utca 9. sz.
 szám alatt irodában köthető meg!

PÉNYES JÓVEDELEM! LEGBIZTOSABB ELHELYEZÉS!

Akinek pénze van
 helyezze el az! Koszlikamtra leendő gyümölcsöztetés céljából a
Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalatnál!
Kamatot kapnak 1 hónapra:
 100 ezer korona után — 10 ezer koronát!
 200 ezer korona után — 20 ezer koronát!
 500 ezer korona után — 50 ezer koronát!
 1 millió korona után — 100 ezer koronát!
A legkisebb elhelyezhető összeg 100 ezer korona! Az elhelye-
zendő összegekért teljes vagyoni garanciát vállal a NAGY LAJOS
Ingatlanforgalmi vállalat! Iroda: Veres-utca 9. szám. Hivatalos órák: állandóan
egész nap, reggel 8 órától esti 6 óráig.

Bob. Igyekezzem más
 módot találni. Ott
 nem lehet. 4787

Ajánlat

Feszmerők, delezgyuj-
 tók, orvosi villamos ké-
 szüleket gyárt, javít
 vesz, elad, cserél, Vil-
 lamos szerelési anya-
 gok és izzó lámpák a
 legolcsóbb napi árban
 Földvárinnál, Debreceni
 Első Elektrotechnikai
 gyár Debrecen, Széche-
 nyi utca 55. Telefon
 168. szám. Tanuló fel-
 vétetik.

Raktárhelyiség azo-
 nal átadható a város
 központján! Téglából
 építve, cseréppel fedve,
 12 méter hosszú, 6 mé-
 ter széles, külön pad-
 lással. Bővebbet Nagy
 Lajos irodában, Veres
 utca 9. 43

Jó családból került
 özvegy elmenne 12 éves
 fiával jobb urtamber-
 hez gondviselőnek hely-
 ben vagy vidéken. Cím
 a kiadóban. 4795

Felhívom a hölgykö-
 zönség becses figyelmét,
 hogy a varrodám-
 mat magnagyobbítottam.
 Vállalunk kabát,
 kosztüm, ruhák varrá-
 sát jutányos ár mel-
 lett. Legkényesebb iz-
 lések megfelelően. —
 Augusztus 1-től új sza-
 bászati tanfolyam kez-
 dődik. Zsom Józsefné,
 Erzsébet utca 54. 4611

Ékszer beváltó Csapó
 12. Arany és ezüst pénz-
 zek, arany, ezüst, brilli-
 áns és hamis fog be-
 váltás, esetleg telefon
 hívásra házhöz megyek
 Telefon szám 15-17.

Szoptatásra vállalko-
 kithes csecsemőt. —
 Cím a kiadóhivatalban
 4785

Franciánul levelezne
 fiatal leány. Levelet
 „Diszkreció 30” jellegre
 kiadóhivatalba. 4796

Samoiliszt és tűzálló
 agyag kapható: Timár
 u. 11. Telefon 10-92. sz.
 4788

Tűzállótégla Timár
 utca 11. szám kapható
 Telefon 10-92. 4787

Fiatalléány ajánl-
 kozik házzelvezetőnek
 kisebb tagu családdhoz.
 Cím a kiadóban. 4776

Harminc éves asz-
 szony ajánlkozik gazd-
 szonyának tanácsára —
 mindenféle gazdaságba
 járhat. Értekezni Csige
 kert, Hosszútető utca 3.
 4792

Van szerencsém a
 nagyérdemű közönség
 szives tudomására ad-
 ni, hogy cipészműhelye
 met Piac utca 43. szám
 alá helyeztem át. Feje-
 lést, talpalást vagy ja-
 vitást is igen olcsón vá-
 lalok. Szives pártfogást
 kér Veres János cipész-
 mester. 4786

Lakatosok porcellán
 tűzhelycsempéket kap-
 hatnak Timár u. 11. sz.
 Telefon 10-92. 4785

Pékműhely bérbeadó
 rosszabb szerződéssel
 s, régi üzlet. Hatvan-
 utca 55. háztulajdono-
 nál. 4784

Kisasszony komoly,
 képzett munkaerő iro-
 dai alkalmazást talál
 Timár u. 11. 4783

200.000 korona évi
 lakbért fizetek 2 szobás
 mellékhelyiséggel ellá-
 tott lakásért. Cím a ki-
 adóban. 4724

5 mázsa búzát adok
 annak, ki szoba, kony-
 háshoz juttat. —
 Cím a kiadóban. 4804
Mosni, vasalmi eljá-
 rok házakhoz. Özv. Ko-
 vácsné, Simonffy-utca
 37. 4198

Kereslet.

Aranyat, ezüstöt, brilli-
 ánsat, — zálogcédulát
 vesz, meghívásra na-
 hoz is elmegy Steiner
 Mihály, Hajvan u. 2. sz.
 I. emelet.

Jól főző mindenes
 szakácsnő, aki állandó
 helyet szeretne, uri ház
 hoz felvétetik. Jól főző
 és csak állandó helyet
 óhajtó mindenes sza-
 kácsné jelentkeznek. —
 Cím a kiadóhivatalban.
 4497

Veszek aranyat, ezüs-
 töt, brilliánsat, antik ék-
 sezt, zálogcédulát leg-
 magasabb napi árban —
 Gripsch György, Kos-
 suth-utca 13., saját ház,
 emeleten. 220

Tanuló fizetéssel fel-
 vétetik — Adorján és
 Mandel fűszernagyke-
 reskedő céghez. Király-
 utca 1. 4483

Cipészsegéd hétszám-
 ra azonnal felvétetik.
 Pénzes cipő és csizma
 üzem, Rákóczi és Le-
 any-utca sarok. 4566

Megbízható menekült
 család keres nagy kony-
 hakerted felesbe vagy
 haszonbérbe öszre la-
 kással. Cím a kiadóban
 4659

Tanuló fiú és leány
 fizetéssel felvétetik. —
 Varajcs Pál könyvköté-
 szete, Egyháztér 3. sz.
 4646

Egyetemi klinikák
 gondnoki hivatala ter-
 melőktől bármily meny-
 nyiségben tejet átvesz.
 Értekezhetni lehet Si-
 monyi út 1. alatt (volt
 közkórház). 4791

Háromszobás lakást
 keresek. Ajánlatokat
 Paic utca 3. rőfőszűzlet-
 be kérek. 4794

Munkás ingek készí-
 tésére varró nő felvéte-
 tik. Csillag, Sas utca 4.
 szám. 4793

Pénztárnonkó felvé-
 tetik Péterfia 61. pezsgő
 gyár. 4795

Gyűjtő vesz régiség-
 ket, régi magyar hang-
 lyeket, könyveket, bé-
 lyegeket, mesterhegedű
 két, debreceni zónabé-
 lyeket. Dr. Szilágyi,
 Piac utca 10. 4789

Uri ember irodai és
 kültisztviselői alkalma-
 zásra felvétetik Pataky
 okleveles gazda, Csapó-
 utca 19. 4793

Ridikült a nagyérdemű
 körnáln bent padon fe-
 lejtettem, utból vissza-
 mentem, már nem volt
 ott, arra sétált férfi meg-
 találta, kívül szembe ta-
 lálkoztam. Címét nem
 tudom, a recept, ridi-
 kült nekem pótolhatat-
 lan, legyen szives ju-
 talom ellenében vissza-
 adni. Cím a kiadóban.
 4784

Megbízható kocsis és
 udvaros felvétetik Hol-
 czer faterlepen, Margit-
 fűrdőnél. 4783

Vagongyárhoz közel
 kocsis és kvártélyos
 felvétetik Dobó utca 26.
 4781

Minden költség meg-
 tésé ellenében keresek
 2-3, esetleg 4 szobás
 földszintes lakást. Pé-
 terfia 42. keresztútület.
 4778

Bejárónő keresetlik
 Kossuth u. 67. 4779

Béresgazdának gyer-
 mektelen házaspár au-
 gusztus 1-Fe benkesztin
 keresetlik. Bethlen ut-
 ca 54. szám. 4781

Fodrászsegéd, jó
 munkás, felvétetik. —
 Petőfi-tér 6. Bukovits.
 4805

Fehérnemű varró-
 nők jó munkások fel-
 vétetnek. Mechanikai
 fehérnemű vállalat. —
 Széchenyi-u. 30. 4799

Szívó gázmotor, té-
 meegs fa levágására
 bérbe keeresetlik. Sze-
 mélyes megbeszélésre
 neggel 8 óráig. Fűrdő
 utca 4. 4800

Egy öreg ur 40-45
 év körüli házzelvezetőt
 keres, ki mindn dol-
 got végez. Komlóssy-ut
 41. 4802

Kvartélyos felvéte-
 tik, vagy esetleg há-
 zaspár, Szent-Anna-u.
 36. sz. 4803

Ügyes kezű varróleá-
 nyokat szücsmunká-
 hoz felvesz. Klonda
 szücs, Veehbőczi-u. 2.
 4807

Irodai teendőkhben
 jártas fiatal férfi tiszt-
 viselőt keresünk, pályá-
 zatok személyesen be-
 nyújtandók. Hajdume-
 gyei Vasöntő és gép-
 gyár R.-T. Hunyadi-u.
 17. 4797

Asztalos tanuló fel-
 vétetik. Vangor Antal
 Csapó-utca 9. 4808

Gyermekszerező —
 jobb házból való le-
 ány három éves fiucs-
 kához alkalmazok. —
 Széchenyi-utca 10. 6199

Kettő 2-3-4 szobás
 földszintes lakást keres-
 nek két repatriált csalá-
 dúnak, a város köz-
 pontja közelében. Cím
 a kiadóhivatalban. 4777

Cipész segédeket fel-
 veszek Csonka utca 11.
 Bánk. 4775

Idősebb iparos 1.00.000
 koronával rendelkezik,
 keres egy nagyobb
 banknál vagy vállalat-
 nál pénzbeszedői állást
 tisztességes megélhetés
 Ugyanott egy kis kerti
 egy szobás, konyhás la-
 kás eladó 200 négyzet-
 gől földdel. Cím a kiadó-
 hivatalban. 4780

Varga utcán vasár-
 nap reggel elveszett
 imakönyvet Cegléd ut-
 ca 7. szám alá hozó ju-
 talomban részesül. 4788

Eladás

Eladó 50 liba. Cím a
 kiadóban. 4774

Fajbarack eladók kis
 és nagy tételben. Bla-
 zsek, Vágóhid. Telefon
 14-29. 4773

Egy teljes kutfurási
 szerszám eladó. Téglás
 kerti, Létai-utca 20. sz.
 4608

Föld, Elepen eladó,
 20 holdas. Pataky. —
 Csapó 19. 4792

Gazdálkodóknak al-
 kalmas ház eladó. Ti-
 máru-utca 11. 4760

Eladó egy ujonnan
 épített ház, 2 szoba,
 konyha, kamara és
 270 négyzetgöl udvar-
 ral, átvehető azonnal.
 Bővebbet Miklós-u. 7.
 irodában. 4505

Eladó két használt
 szekér, kettős, egyes-
 ekék, Kőnyök utca 8.
 4591

Prima minőségű sif-
 fon vászon eladó. Kől-
 csei 1. I. lépcső. 4810

Eladó egy ujonnan
 épített ház, 2 szoba,
 konyha, kamara és
 270 négyzetgöl udvar-
 ral, átvehető azonnal.
 Bővebbet Miklós-u. 7.
 irodában. 4505

Eladó a nagycseré-
 állomás és a város föld
 je mellett 3 kat. hold
 és 916 négyzetgöl föld.
 Timár-u. 29. 4559

Használatlan körisfa
 .háló, sürgősen eladó.
 Peztekas Mihály-utca 6
 szám. 4553

Sürgősen eladók, egy
 120-200 cm. méretű
 szőp ablak, hozzávaló
 zsalugáttal, fekete
 nyári férfi szövet öf-
 töny, 4 pár férfi 42-es
 sárga és fekete cipők,
 egy fekete férfi szalma
 és posztókalap, szép
 nyakendők. Darabos-u.
 26. sz. 4443

Eladó ház, beköltöz-
 hető, azonnal 3 szoba,
 konyha, mellékhelyisé-
 gek. Ugyanott jó ló-
 szerszám, új beton tető
 cserép eladó. Kar-u. 11.
 4470

Eladó szőlő és gyü-
 mölőskert, közvetlen
 a város alatt, előtte vil-
 lamos megálló, két ut-
 cai front, Csapókeret. —
 Zrínyi u. 9. Jánosi u.
 10. Magnézium és érte-
 kezni lehet vasárna-
 ponként a helyszínen a
 tulajdonossal. 4061

4 darab 25 literes te-
 ies kanna eladó és egy
 kis kocs eladó. Érte-
 kezni Eötvös-utca 55.
 szám. 4380

Eladó befőtöltőhöz
 szép családi ház istál-
 lóval, 900 négyzetgöl
 kerttel, mindenféle ké-
 nyvellemmel ellátva, Ge-
 réby telep. Irén utca 4.
 4051

Eladó füveg. zsák,
 grammafón, 40 drb.
 lemezzel. Arany János-
 utca 29. sz. 4782

Bor eladás! 230 hekto
 rizling, ezerjő és kövi-
 dinka, továbbá 240
 hekto ezerjő, rizling és
 vegyes faj, végül 50
 hekto rizling és vegyes
 faj bor eladó. Czepléd-
 utca 16. Teefon 13-34.
 4809

Füredőkabinnak al-
 kalmas, igen csinos
 kivitelű bódé eladó.
 Timár-u. 11. Telefon 10
 -92. 4784

Eladó egy szép nagy
 háromfülkés festett liz-
 tesláda. Igen szép gra-
 mmafón lemezekkel. Egy
 kis füvegkény, függő
 lámpa. Kigyó-u. 45.
 4790

Lebontásból kb. 1500
 drb. cserép és kupás-
 cserép eladó. Jókai-u.
 52. 4791

Eladó 6 személfyes
 világoskék abrosz, 6
 szalvétával, teljesen új
 Meszma 21. 4795

Ealdó akácmező, ér-
 deklődni lehet Vigked-
 ő Mihály-utca 18.
 4790

Pedálos Schunda cím
 balom, konyha szek-
 rény, 2 virágárvány el-
 adó. Cím kiadóban.
 4782

Kitűnő férfi szabó
 gép, egész műhely be-
 rendezéssel elköltözés
 miatt sürgősen eladó.
 Pesti-utca 65. 4789